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Komerční prezentace
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Tajenka: nezklamalo

Byla to láska na 
první pohled

Zpěvačka a herečka Anna Julie 
Slováčková zůstává věrná Suzuki, 
řídí zcela nové SUV Suzuki  
S-Cross

Pro své časté delší cesty potřebovala bez-
pečné a pohodlné auto, které se jí bu-
de zároveň dobře ovládat v centru Prahy. 
Vzhledem k tomu, že její dosavadní auto 
bylo Suzuki, se kterým byla maximálně 
spokojená, vyměnila Swift za výrazně pro-
stornější S-Cross a zůstává věrná značce 
Suzuki. „Svého „Swiftíka“ miluji. Bylo to 
moje úplně první auto, když jsem udělala 
řidičské zkoušky a sloužilo mi až do teď. 
Dostala jsem ho od svého táty a u nás doma 
mu nikdo neřekne jinak než Bára. Už mi 
ale přestával stačit, potřebuji větší auto, se 
kterým se zároveň nebudu bát parkovat a 
jezdit po městě. A protože mě Suzuki vyho-
vuje a nikdy (tajenka), vybrala jsem si opět 
tuto japonskou značku.“
Zpěvačka se nejvíce pohybuje po Praze, ale 
kvůli vystupování se často musí dopravit 
také do vzdálených koutů republiky. Zcela 
nový S-Cross je poháněn silným motorem 
BoosterJet o objemu 1,4 litru a díky 48 
V mild-hybridnímu pohonu je navíc také 
úsporný a šetrný k životnímu prostředí. 
Anička si vybrala vůz v atraktivní oranžovo-
-měděné barvě s automatickou převodov-
kou v nejvyšší výbavě. Samozřejmostí je pro 
Suzuki typický pohon všech kol AllGrip, 
který zpěvačka využije především v zimě 
nebo výletech mimo město. Nejmodernější 
technologickou vychytávkou vozu je parko-
vací kamera, která vůz zabírá v úhlu plných 
360°, což umožňuje vidět ho ze všech stran.
Milou Aničku můžete znát především z mu-
zikálů a divadelních her z renomovaných 
pražských divadel jako je Kalich, Hybernia 
nebo Semafor. Objevuje se také v seriálu 
Ordinace v růžové zahradě 2 nebo Ohnivé 
Kuře. Na svém kontě má velké množství 
písní jak sólových, tak i duety s dalšími ob-
líbenými českými interprety.

Zpěvačka a herečka Anna Julie 
Slováčková od nového roku usedá 
do zcela nového SUV od Suzuki.


